

Beitrittserklärung

Hiermit trete ich dem Mazda Händlerverband Deutschland e.V., Franz-Lohe-Str. 21, 53129 Bonn, Tel. 0228/9127-323, Fax: 0228/9127-373 bei und verpflichte mich, den sich für mich aus der nachfolgenden Aufstellung ergebenen jährlichen Mitgliedsbeitrag zu entrichten:

Gemäß § 5 Absatz 3, Buchstabe a) Ziffer 5 werden die jährlichen Mitgliedsbeiträge ab dem 1.1.2013 wie folgt festgesetzt:

395,00€

Händler

jährlich

	•	
Servicepartner	jährlich	195,00 €
Pro Filialbetrieb	jährlich	150,00 €
	zda Händlerverbande d Bestandteil dieser I	es Deutschland e.V. habe ich zur Kenntnis genommen. Beitrittserklärung.
Firmenname:		
Firmeninhaber:		
Anschrift:		
Telefon:		
Telefax:		
E-Mail:		
(Wichtig, da die Verbo Emailadressen angeben.		ese E-Mail versandt werden. Gerne können Sie auch mehrere
Zutreffendes bitte a	nkreuzen:	
Ich bin: Händler 🗌	Servicepartn	er 🗌
Anzahl Filialen: 1	_ 2 _ 3 _	(nur für Händler)



Anlage 1 zur Beitrittserklärung

SEPA-Lastschriftmandat

für den Mazda Händlerverband Deutschland e.V. Franz-Lohe-Str. 21 53129 Bonn				
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE20MHV00000599166				
Mandatsreferenz: Wird gesondert mitgeteilt				
•	nd Deutschland e.V. von meinem Konto mittels Kreditinstitut an, die vom Mazda Händlerverband Lastschriften einzulösen.			
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.				
Was divined in Colors and				
Kreditinstitut (Name):				
BIC:				
IBAN:	DE			

Datum	Unterschrift und Stempel



Anlage 2 zur Beitrittserklärung

Datenschutzhinweise

Der Schutz der individuellen Privatsphäre bei der Verarbeitung personenbezogener Daten ist für uns ein wichtiges Anliegen, das wir bei unseren Geschäftsprozessen mit hoher Aufmerksamkeit berücksichtigen. Daher informieren wir Sie nachstehend über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten und die Ihnen zustehenden datenschutzrechtlichen Ansprüche und Rechte.

I. Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen

Für die Datenverarbeitung verantwortlich ist der

Mazda Händlerverband Deutschland e.V.

Franz-Lohe-Str. 21 53129 Bonn

Tel: 0228-9127-323 Mail: info@mhyonline.de

II. Fragen zum Datenschutz

Die Benennung eines Datenschutzbeauftragten ist für den Mazda Händlerverband Deutschland e.V. gemäß § 38 BDSG nicht erforderlich. Sofern Sie Fragen zum Datenschutz haben, steht Ihnen unser Geschäftsführer, Herr Marcus Weller, gerne zur Verfügung. Sie erreichen ihn unter den in Ziffer I genannten Kontaktdaten.

III. Zweckbindung und Rechtsgrundlage

Wir verarbeiten die von Ihnen auf dem Beitrittsformular angegebenen personenbezogenen Daten zur ordnungsgemäßen Durchführung des Mitgliedschaftsverhältnisses sowie zur Erbringung unserer Verbandsleistungen. Hierzu gehört u.a. die Aufnahme Ihrer E-Mail Adresse in den verbandsinternen Mailverteiler, der es Ihnen ermöglicht, E-Mails des Verbands der Mazda Händlerverband Deutschland e.V. und/oder der Verbandsmitglieder zu empfangen und eigene E-Mails an diesen Empfängerkreis zu versenden. Nahezu alle Rundschreiben des Vorstands, Statusberichte der Arbeitskreise und sonstigen Informationen des Verbandes übersenden wir Ihnen regelmäßig per E-Mail über den Mailverteiler.

Rechtgrundgrundlage für die Datenverarbeitung im Rahmen der Verbandsmitgliedschaft ist Artikel 6 Abs. 1 lit. b DSGVO.

IV. Empfänger oder Kategorien von Empfängern

Innerhalb des Verbandes erhalten diejenigen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter und/oder Mitglieder des Vorstands und der Arbeitskreise Ihre Daten, die diese zur Zweckerfüllung (siehe Ziffer III) und/oder gesetzlicher Pflichten benötigen.



Darüber hinaus erhalten die von uns beauftragten Dienstleister Ihre Daten, sofern dies zur Erfüllung der Verbandsleistungen erforderlich ist.

Ihre personenbezogenen Daten werden von uns so lange verarbeitet, wie dies zur Erfüllung der unter Abschnitt III. genannten Zwecke erforderlich ist, d.h. regelmäßig solange die Mitgliedschaft zum Mazda Händlerverband Deutschland e.V. besteht, und wie dies nach anwendbarem Recht zulässig ist. Zudem speichern wir Ihre personenbezogenen Daten, solange gesetzliche Aufbewahrungspflichten bestehen oder Verjährungsfristen potentieller Rechtsansprüche noch nicht abgelaufen sind.

VI. Ihre Rechte

Sie haben das Recht auf Auskunft gemäß Artikel 15 DSGVO, das Recht auf Berichtigung gemäß Artikel 16 DSGVO, das Recht auf Löschung gemäß Artikel 17 DSGVO, das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung gemäß Artikel 18 DSGVO, das Recht auf Datenübertragbarkeit gemäß Artikel 20 DSGVO, das Recht auf Widerruf erteilter Einwilligungen gemäß Artikel 7 Abs. 3 DSGVO sowie das Recht auf Widerspruch gemäß Artikel 21 DSGVO.

Zur Ausübung Ihrer Rechte wenden Sie sich bitte an eine der unter Abschnitt I und II genannten Kontaktdaten.

Wenn Sie der Auffassung sind, dass die Verarbeitung Ihrer Daten gegen das Datenschutzrecht verstößt oder Ihre datenschutzrechtlichen Ansprüche sonst in einer Weise verletzt worden sind, können Sie sich darüber hinaus bei einer Aufsichtsbehörde beschweren.

Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung

Der Mazda Händlerverband Deutschland e.V. kann direkt oder über seine Dienstleistungsgesellschaft (die Mazda Händler Dienstleistungsgesellschaft mbH – MHD) seinen Mitgliedern Angebote von Unternehmen/Dienstleistern anbieten, die auf die Bedürfnisse der Mitglieder zugeschnitten sind und mit denen der Mazda Händlerverband Deutschland e.V. / die Mazda Händler Dienstleistungsgesellschaft mbH entsprechende Kooperationsvereinbarungen abschließt.

Zu diesem Zweck willigt das Mitglied ein, dass die vom Mazda Händlerverband Deutschland e.V. erhobenen Mitgliedsdaten (Firma, Anschrift, ggf. Ansprechpartner) den jeweiligen Unternehmen/Dienstleistern für die Abwicklung der Kooperationen zur Verfügung gestellt werden. Die erteilte Einwilligung ist freiwillig und jederzeit widerruflich.

Ort, Datum	Unterschrift/en